
У више акција МУП-а на сузбијању криминала и корупције ухапшене 93 особе, међу којима и директор панчевачке Азотаре и челници полиције
понедељак, 20 новембар 2017 15:25

Припадници МУП-а су у више одвојених акција на сузбијању криминала и корупције на
територији Србије ухапсили 93 особе, међу којима и више одговорних лица ХИП Азотаре.

  

  

Против још 38 лица поднете су кривичне пријаве у редовном поступку, наводи се у
саопштењу полиције.

  

Хапшења су спроведена на територији Београда, Новог Сада, Суботице, Панчева,
Кикинде, Јагодине, Зајечара, Краљева, Крушевца, Ниша, Лесковца и Врања.

  

Ухапшени су осумњичени за корупцију и привредни криминал попут пореске утаје,
примања и давања мита злоупотребе службеног положаја, проневере, као и
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неовлашћену производњу, држање и стављање у промет опојних дрога, изнуде,
разбојништва, недозвољене производње, држање, ношење и промет оружја и
експлозивних материја и угрожавање сигурности.

  

Међу ухапшенима је и шест полицијских службеника, укључујући и руководиоце полиција
у Бачу и Кањижи, бивши руководилац општине Трстеник, инспектор Министарства за
заштиту животне средине, запослени у Министарству правде, запослени у градским
управама у Врању и Нишу, запослени у пореским управама у Зајечару и Лесковцу, као и
више одговорних лица у ХИП Азотари у Панчеву и запослени у ЕДБ Ниш, прецизира
МУП.

  

"У оквиру сузбијање корупције и привредног криминала ухапшено је 37 особа због
постојања основа сумње да су у периоду од 2009. године до данас извршили више
кривичних дела којима су причинили штету буџетима Србије, Војводине, више локалних
самоуправа и другим привредним субјектима и физичким лицима у укупном износу од
8.350.106 евра", наводи се.

  

У области борбе против општег криминала и кријумчарења наркотика укупно је ухапшено
56 особа и том приликом је заплењено 3,3 кг марихуане, 170 грама хероина, 53 грама
кокаина, 280 грама амфетамина, као и 17 комада екстазија. Одузето је и 510 грама
смесе која се користи за увећање количине наркотика и осам дигиталних вагица.
  Полиција је такође одузела и пет пиштоља, једну аутоматску и две ловачке пушке од
којих једна са оптиком, 1.582 комада муниције различитог калибра, једну експлозивну
направу са око 60 грама пластичног експлозива и једну тромблонску мину.

  

Од осумњичених је одузето и осам возила, један мотор, торба са алатом и
софистицираним уређајем за обијање возила, 16 мобилних телефона и одређена
количина компјутерске опреме.
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